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Dostálovy dny měly, jako již tradičně, pestrý a nabitý program. Workshopy na téma:
Dýchací cesty u dětí, Etika v urgentní medicíně a Zajištění periferního žilního přístupu pod
ultrazvukovou kontrolou.

Témata odborných bloků: Urgentní medicína (UM) a Všeobecné praktické lékařství, UM a
Kardiologie, UM a nové low-level urgence v terénu, UM a paliativní medicína, UM a psychiatrie.
Důležitou částí kongresového jednání byly i potřeby zdravotníků a možná řešení, protože i
zdravotníci jsou jen lidé, a konečně bylo toto téma otevřeno v rozsáhlém samostatném bloku.
 
V rámci kongresu jednaly i pracovní skupiny, např. pro leteckou záchrannou službu, pro operační
střediska, pro ultrasonografii v přednemocniční neodkladné péči, pro urgentní příjmy, pro tiskové
mluvčí, pro first respondery. Proběhly i schůze výborů Společnosti pro Urgentní příjmy a České
resuscitační rady. Zkrátka i na tomto ročníku si každý zájemce a fanoušek urgentní medicíny přišel
na své. Poprvé v historii kongresu byly pokřtěny i dvě odborné publikace: Etika v urgentní medicíně
a Technika v přednemocniční neodkladné péči.
 
Čtyři významná ocenění pro ZZS KV
 
V rámci kongresu byly uděleny Ceny Asociace ZZS ČR za rok 2023 a Ceny Angels Awards za péči o
pacienty s cévními mozkovými příhodami. Medaili AZZS si převzal vedoucí lékař Vzdělávacího a
výcvikového střediska ZZS KV Michal Pačiska, a to za významný přínos v oblasti vzdělávání. "Cena
mě velmi těší a beru ji jako ocenění celého našeho týmu lektorů, který je srdcem našeho
vzdělávacího střediska a na který se můžu vždy spolehnout. Dovoluji si říct, že beru toto ocenění
nejen jako odměnu, ale i jako motivaci k další naší práci na zvyšování odborné úrovně a kvality
kurzů, které na VaVS pořádáme," řekl po převzetí ocenění Pačiska.
 
V rámci udílení cen Angels Awards získala naše organizace dvě diamantová a jedno platinové
vyznamenání za příkladné zajištění pacientů s cévní mozkovou příhodou. "Z těchto cen máme
nesmírnou radost. Jsou výsledkem vynikající práce všech našich lékařů, záchranářů a operátorů,"
dodal s hrdostí náměstek ředitelky pro lékařskou přednemocniční péči Petr Novotný.
 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat organizátorům za skvělý zážitek a všem zaměstnancům ZZS
KV, kteří se podíleli na tom, že i naše organizace si odnesla celou řadu ocenění.
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V rámci udílení cen Angels Awards získala naše organizace dvě diamantová a jedno
platinové vyznamenání za příkladné zajištění pacientů s cévní mozkovou příhodou.
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